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ATA Nº 1490 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1471 – SESSÃO Nº 002 DO DIA 10 DE 

FEVEREIRO DE 2025 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025), às dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida 

pela Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos trabalhos saudou 

meus colegas vereadores e vereadoras aos ouvintes da Rádio São-pedrense e aos que 

nos assistem via Facebook, saudou a presença do Dr. João Cunha Lopes - Assessor do 

Deputado Estadual Marcos Vinícius e também aos demais presentes nesta sessão. Nos 

expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foram lidos e baixados para 

deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei (PL) nº 1, de 20,1.2025, que 

aprova o Calendário de Eventos do Município para o ano de 2025; Projeto de Lei 

(PL) nº 5, de 6.2.2025, que concede revisão geral aos vencimentos dos servidores 

municipais do Poder Executivo e Poder Legislativo e aumento real de vencimentos aos 

servidores do Poder Executivo nas condições que estabelece extensivo aos proventos 

dos servidores inativos e pensionistas abrangidos pela paridade e aos conselheiros 

tutelares do Município, determina atualização das tabelas de vencimentos do Quadro 

Geral dos Servidores, Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas e 

Quadro do Magistério Público e o Projeto de Emenda à Lei Orgânica – PELOM - nº 1, 

de 7.2.2025, que altera os Artigos 29 e 31 e insere os Artigos 56-A, 56-B e 56-C na Lei 

Orgânica Municipal de Quevedos e não havendo outras matérias sendo assim 

realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 

Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 

Silveira de Lima; Ver. Rafael Sartori de Vargas e Verª Viviane de Quevedo Alves; da 

Bancada do Podemos (PODE) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do 

União/Brasil: Ver. Alcione Quevedo Rodrigues; Ver. Luiz Antonio Santos Nágera e 

Verª Iraci Jaeger do Nascimento.  Em continuidade a Ata nº 1487 da Sessão Ordinária 

nº 1469 do dia 30.12.2024 e a Ata nº 1 da Sessão Ordinária Especial de 1º.1.2025 – 

postas em discussão e votação foram aprovadas e as Ata nº 1488 da Sessão Ordinária 

nº 1470 do dia 3.2.2025 e Ata nº 1489 da Sessão Extraordinária de 6.2.2025 – foram 

distribuídas para deliberações na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). A Presidente 

solicitou a leitura do Projeto de Lei do Legislativo (PLL) nº 1, de 7.2.2025, que 

concede aumento real aos Servidores do Poder Legislativo que, lido e baixado para 

deliberação nas Comissões (Art. 46, RI). A Presidente manifestou dizendo que tendo 

em vista a recepção do Projeto de Emenda à Lei Orgânica oriunda do Poder 

Executivo, e a reconstituição de COMISSÃO ESPECIAL na forma do Art. 52 do 

Regimento Interno para deliberar sobre o PELOM nº 1/2025, suspendeu a sessão para 

as indicações e retomados os trabalhos, informou que o Ver. Hélio Menezes; Verª Iraci 

do Nascimento e Verª Solanja Baggio compõem a referida Comissão e informou que 

esta reconstituição se dá pelo fato de que no Exercício de 2024, considerado período 

eleitoral, esta Casa não deliberou sobre a matéria e como há nova composição do 

poder legislativo atende-se a dispositivos regimentais bem como ciência do Edis e 

análise final por esta Casa. Ainda tiveram deliberações pelo plenário: Requerimento nº 
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1, de 4.2.2025, de autoria do Ver. Ademar Militz, encaminhado ao Excelentíssimo 

Senhor DEPUTADO FEDERAL LUIS ANTONIO FRANCISCATTO COVATTI/Brasília – 

DF, solicitando de emenda parlamentar tendo em vista a aquisição de caminhão 

(caçamba) – valor R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais); Requerimento nº 1, de 

7.2.2025, de autoria do Ver. Alcione Rodrigues, encaminhado ao Excelentíssimo 

Senhor DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU FRANCISCON/Porto Alegre/RS, solicitando 

de emenda parlamentar tendo em vista a aquisição de trator (pá-carregadeira) com 

capacidade de carga de 2,5 toneladas – valor R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais); 

Requerimento nº 2, de 7.2.2025, de autoria do Ver. Alcione Rodrigues, encaminhado 

ao Excelentíssimo Senhor DEPUTADO ESTADUAL DIRCEU FRANCISCON/Porto 

Alegre/RS, solicitando de emenda parlamentar tendo em vista construção de pavilhão 

para triagem de resíduos sólidos e equipamentos no terreno do Horto Florestal 

Municipal – valor R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) e o Parecer Conjunto da 

Comissão de Legislação, Justiça e redação Final - CLJRF/Comissão de Orçamento e 

Finanças - COF nº 1, de 6.2.2025, emitido de forma favorável aos PLM nº 2, 3 e 4 -  

matérias que os autores dispensaram a palavra e postos em discussão e votação forma 

aprovados à unanimidade. Sobre o Projeto de Lei nº 2/2025, de 30.1.2025, que 

autoriza a contratação de Agentes Comunitários Agentes Combate a Endemias para 

suprir necessidade de pessoal de forma temporária e de excepcional interesse público, 

quando colocado em discussão se manifestou o Ver. Rafael Vargas da seguinte forma: 

A manifestação ao Vereador Rafael; saúdo a Presidente dessa Casa Verª Viviane 

Quevedo, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores, saúdo o Celso - Diretor 

Geral desta Casa, também saúdo o senhor João Lopes - Assessor do Deputado 

Estadual Marcos Vinícius, saúdo os colegas Funcionários Públicos, as colegas 

funcionárias da Câmara, as pessoas da comunidade que se fazem presentes, saúdo 

também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e as pessoas que nos 

acompanham via Facebook. Eu quero me manifestar a respeito do projeto número 2 

de 2025 e antes que alguém fale que estão enchendo de gente a Prefeitura ou que 

estão criando cargos, algum desinformado pode pensar mas não, esses cargos já 

existem, já estavam ocupados e o que que aconteceu? venceu o contrato dessas 

pessoas o Agente de Combate a Endemias e dos Agentes Comunitários, onde um está 

de atestado e estamos sem Agentes Comunitários em algumas áreas, esse importante 

trabalho que esses profissionais fazem de ir de casa em casa, de fazer a busca ativa de 

pacientes que muitas vezes não tem condições de procurar uma assistência, eles ele 

enfrentam chuvas, enfrentam o sol, vão no interior e é um trabalho muito importante 

que fazem e traz retorno ao nosso município e para quem não sabe nós fomos 

premiados com o “Selo Ouro” e muito se dá o trabalho desses profissionais e além 

disso vem recursos como a “Rede Bem Cuidar”, e além disso tudo vem recursos do 

Governo Federal para pagar esses funcionários, então, são funcionários muito 

importantes que eu espero que em pouco tempo todo nosso município esteja coberto 

por Agentes de Saúde em todas as áreas e da mesma forma o Agente de Endemia.  

Todos acompanhamos os noticiários, sabemos dessa epidemia que o nosso Estado e o  

nosso país está passando do surto da Dengue e esperamos que não chegue ao nosso 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


3 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
 “O Poder unido é mais forte.” 

32º de Instalação do Município. 33º de Emancipação Político-administrativa 

“Quevedos minha cidade, canto amado do Brasil.” 

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com      CJAB – Matr.: 1096 

“O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas, 

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

município e é um trabalho muito importante que esses profissionais desenvolvem. 

Muito obrigado. Em sequência, ainda posto em discussão não houve outras 

manifestações e posto em votação, foi aprovado à unanimidade.  Projeto de Lei nº 

3/2025, de 30.1.2025, que autoriza a contratação de professores para suprir 

necessidade de pessoal de forma temporária e de excepcional interesse público e 

quando colocado em discussão se manifestou o Ver. Rafael Vargas da seguinte forma: 

dispenso as saudações por já tê-las feita anteriormente. Também não poderia deixar 

de me manifestar a respeito desse importante projeto, pois estive conversando com a 

Professora Marli Marconato, nossa Secretária de Educação, para saber da importância 

desse projeto e ela me trouxe a preocupação de que esse projeto fosse aprovado pois 

se trata da contratação de duas (2) Professoras: uma (1) em Habilitação em Línguas 

Portuguesa e Espanhol e outra em Habitação em Matemática que é para subir a falta 

dessas Professoras onde uma porque se aposentou e outra porque assumiu o cargo de 

Direção de escola, então, ela tem toda essa preocupação de não começarmos o ano 

letivo com a falta desses Professores. Meu muito obrigado. Em sequência, ainda posto 

em discussão não houve outras manifestações e posto em votação, foi aprovado à 

unanimidade. Projeto de Lei nº 4/2025, de 31.1.2025, que autoriza a contratação de 

emergencial de pessoal para suprir necessidades de forma temporária e de excepcional 

interesse público nas funções de Operadores de Máquinas, Motorista e Operário 

Especializado e quando colocado em discussão se manifestou o Ver. Rafael Vargas da 

seguinte forma: mais uma vez dispenso as saudações. Entre aspas, este é o projeto que 

que gerou mais discussões e debates entre nós da necessidade, da real necessidade de 

ser feito esse processo seletivo para contratar esses profissionais onde fui atrás de 

informações e conversei com Departamento de Pessoal, conversei com a Prefeita para 

saber qual a intenção desse projeto: do Operador de Máquinas, a contratação de dois 

(2), onde temos um (1) Operador que foi exonerado e outro que assumiu o cargo de 

chefia então está em falta esses cargos de Operadores e não podemos ficar com 

máquinas paradas e precisamos desses profissionais para trabalhar; sobre os 

Motoristas, encontra-se um (1) de atestado e outro vai fazer cirurgia e como começou 

o ano letivo os Motoristas da Educação vão fazer transporte escolar e está em falta no 

quadro este profissional também para Secretaria de Obras e a respeito dos três  (3) 

Operários Especializados, todos sabemos a o problema que o nosso município está 

faltando abastecimento de água, é um problema crônico que vem de muitos anos e 

não é possível continuar dessa forma com falta de águas e a equipe que nós já temos 

formada está trabalhando, está se dedicando ao máximo mas não está dando conta 

desse trabalho, estamos passando por uma estiagem muito grande e tem problema de 

redes muito longa, acontece um problema lá no interior do Goiabal esse que vai se 

deslocar até achar esse problema, passa um (1) dia mas muitas vezes se dá um 

problema em outra região do município fica um (1) ou dois (2) dias sem água até 

poder essa equipe se deslocar para lá, então, a ideia da Prefeita é contratar esses 

funcionários para fazer outra equipe de suporte de água para poder atender nossos 

munícipes e, como a preocupação de todos nós é atender os anseios da nossa 

população e as necessidades esta foi a forma que a administração demonstrou a  
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preocupação para solucionar este problema. Meu muito obrigado. Em sequência, 

ainda posto em discussão não houve outras manifestações e posto em votação, foi 

aprovado à unanimidade. Em continuidade não havendo outras matérias a serem 

deliberadas pelo plenário e passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-

se prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º 

- das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente e temos 5 (cinco) Vereadores inscritos com o tempo 

regimental de 5 (cinco) minutos, onde passo a palavra ao 1º (primeiro) Vereador 

inscrito Alcione Rodrigues: cumprimento a Presidente Viviane, o Diretor Celso Bueno, 

cumprimentos colegas Vereadores, colegas Vereadoras, cumprimentos os ouvintes da 

Rádio São-pedrense, comprimento também quem nos assiste o via Facebook; 

cumprimento a comunidade que se faz presente nessa sessão. Gostaria de relatar a 

comunidade que encaminhei meu primeiro pedido de recursos para nosso município 

através do Deputado Estadual Dirceu Franciscon do nosso Partido União, quando 

solicitei recurso de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para construção de um (1) 

pavilhão de triagem de resíduos sólidos e aquisição de um (1) conjunto de esteira para 

a realização da triagem e separação de produtos recicláveis e tem como objetivo de 

valorizar o trabalho que já vem sendo feito pelo município e abrir mais oportunidade 

de emprego nesse ramo de trabalho tão importante que ajuda no cuidado com o 

meio ambiente através da destinação correta do lixo e também gera oportunidade de 

renda e indico esse projeto a nova administração que já existe o projeto no 

departamento de engenharia feito por Engenheiro Michael no período que atuou 

nesse setor podendo ser atualizada pela Tabela SINAPI (Sistema Nacional de Pesquisa 

de Custos e Índices da Construção Civil) e utilizar esse projeto para beneficiar nossa 

comunidade o projeto foi pensado para ser feito no espaço do Horto Municipal, 

também farei a busca desse recurso para execução junto a mesmo para auxiliar a nossa 

comunidade este é meu primeiro (1º) pedido enquanto Vereador eleito. Também 

estive conversando com o Secretário de Obras senhor Oscar a respeito de que ele 

necessita de uma (1) carregadeira para auxiliar no carregamento de cascalho que custa 

mais ou menos em torno de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) sendo assim, já 

encaminhei o pedido acima e juntos vamos em busca de melhorias e desse já, 

agradeço. Passo a palavra a segunda (2ª) inscrita Verª Iraci Nascimento: saúdo a 

Presidente desta Casa e os demais colegas Vereadores e Vereadoras aqui presente, a 

comunidade presente nesta sessão, ao colega Celso, quem nos acompanha e os que 

nos acompanham pelo Facebook e pela Rádio São Pedro, autoridades aqui presentes e 

visitantes. Me inscrevi nesse espaço para fazer um pedido de informação referente a 

Praça Central e a Praça Jardim Rural pois até o momento não foram instalados os 

brinquedos que já foram licitados na administração passada, queremos saber o motivo 

da não realização do trabalho; também me inscrevi para saber, para pedir uma 

informação sobre o motivo porque foi contratada horas de retroescavadeira hidráulica 

sendo que o município possui duas (2). E aqui, no final também, quero fazer um 

agradecimento e um esclarecimento porque havia comentário que oposição iria votar 

contra o projeto de Professores, jamais, jamais passaria pela nossa cabeça a não 
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contratação de um (1) Professor que é tão importante para a nossa comunidade, para 

nossos alunos e para os nossos jovens e que jamais iremos voltar contra um projeto 

desse, os nossos jovens e a nossa, é do nosso município e a educação é a arma mais 

poderosa que temos para usar, para melhorar o mundo, seria para dizer, esclarecer 

jamais em hipótese alguma eu e meus colegas se referimos a não votar a esse projeto, 

educação em primeiro lugar, valorizar os nossos Professores o qual eu tenho 

reconhecimento de que o que que é começar um ano sem um Professor que minha 

filha foi Diretora e Professora, isso é um problema muito sério, isso vai se avançando e 

vai passando meses e ali eles continuam, então, eu sei da necessidade desse projeto da 

educação com certeza pensamos nesse projeto com o maior amor e carinho, jamais 

votaríamos contra. Era isso o meu muito obrigado. A terceira (3ª) inscrita a se 

manifestar Verª Solanja Baggio: saúdo a Presidente desta Casa senhora Viviane 

Taschetto, saúdo da minha colega Iraci, saúdo os demais Vereadores, saúdo o Celso 

Bueno - nosso Diretor Geral, saúdo os visitantes da comunidade de hoje, saúdo o 

senhor João Cunha Lopes - Assessor do Deputado Marcos Vinícius, a Rádio São-

pedrense que nos escutam nas terças-feiras e os demais via Facebook. Eu me inscrevi 

neste expediente para fazer uns pedidos de providências ao senhor Alessandro que é a 

troca de uma (1) lâmpada no poste em frente à residência da moradora Cleci Baggio 

na Localidade de São Sebastião - Corredor dos Baggios, outro pedido de troca de 

lâmpada no poste em frente da residência do Senhor Dílson Baggio que se encontra 

queimada e que pediu providências imediata devido os fumos de estarem prontos nos 

galpões a qual ajuda na prevenção contra furtos. Gostaria também aproveitando a 

oportunidade me manifestar a respeito da falta de água da nossa cidade que já vinha 

acontecendo em alguns pontos só que agora escuta o queixas quase que em massa e 

em quase todo o município, gostaria de colocar para a população a seguinte 

observação que na campanha política, na minha campanha política escutei várias 

vezes de “que a administração em que a Prefeita Neusa e o Vice Mauro não fizeram 

praticamente nada”, então  vou dizer que nessa administração de quatro (4) anos um 

dos maiores bem que eles fizeram foi a perfuração de nove (9) poços artesianos nas 

localidades do interior e na sede com instalação de reservatórios e ampliação das 

redes de água e mesmo assim, a dificuldade de água que estamos passando está sendo 

muito grande. Imagine se não fosse isso, o que o qual situação nossa cidade estaria 

vivendo neste momento de seca? então fica a minha gratidão por isso quero dizer 

ainda para a população que cuidem da água, que não desperdicem pois imagina que 

vejo pessoas chegarem do serviços exaustos, cansados, suados com esses calorões que 

está fazendo precisando tomar um banho para fazer minhas refeições, de ligar os 

chuveiros e as torneiras e não saíram uma gota d'água e isso já estamos vivendo, 

procure não encherem piscinas e lavar em carros pois isso não é essencial, precisamos 

economizar a água para evitar maiores faltas de água se não chover logo. Estou 

pedindo também pedido de informações para a Prefeita Tais Fabiane sobre a licitação 

do Edital número 61/2024, que é a aquisição de 29 (vinte e nove) ares condicionados 

e 30 (trinta) cadeiras sendo os ares para as escolas municipais e EMEI (Escola 

Municipal de Educação Infantil) e as cadeiras para salas de professoras e 
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administrativos sendo que essas aquisições foram adquiridas com saldo de recurso de 

emenda parlamentar no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) vindo a 

Deputada Federal Francine Bayer, saber se as providências já foram tomadas pois as 

aulas já estão iniciando e as nossas escolas e o calor está extremo, nossos professores e 

alunos merecem ser priorizados e beneficiados já que existe essa possibilidade 

disponível deixadas pela administração anterior e por hoje era isso, muito obrigado. 

Como quarto (4º) inscrito Ver. Rafael Vargas: mais uma vez dispenso as saudações. 

Me inscrevi neste pequeno expediente para sanar uma dúvida onde fui questionado 

por um colega meu, de trabalho, “de o porquê na última sessão que tivemos na 

última quinta-feira, dia 06/02, uma sessão extraordinária ninguém se manifestou, 

ninguém fez nenhum pedido?” daí hoje eu quero trazer esses esclarecimento a toda a 

população que não é obrigação das pessoas saberem mas é a nossa obrigação informar 

e orientar, gostaria de informar a todos que temos vários tipos de sessões, temos 

sessões ordinárias, sessões extraordinárias, sessões solenes e cada sessão tem as suas 

normas, nós temos um Regimento Interno dessa Casa que que regra a hora da gente 

falar, quando a gente pode falar, e na sessão extraordinária que foi a que nós tivemos 

na última quinta-feira só pode ser tratado o assunto para qual ela foi convocada. Eu 

vou ler o Art. 184 do Regimento: “a sessão extraordinária compor-se-á exclusivamente 

de ordem do dia e que se restringirá a matéria objeto de convocação”, portanto, só 

poderíamos falar sobre a matéria para que ela foi convocada e que foi para 

recepcionarmos os Projetos de Leis nº 2, 3 e 4 e, como nós estávamos recepcionando 

os projetos ainda não teríamos lido, não tivemos acesso aos projetos como então 

como que iríamos tratar desse assunto se nós estávamos apenas recepcionando esses 

projetos e é por isso que ninguém se manifestou mas com certeza temos muitos 

pedidos de providências, temos muitos projetos para desenvolver ao longo do ano 

mas administração está apenas começando e estão organizando suas equipes de 

trabalho ainda e não adianta nós fazermos muitos pedidos aqui e eles não terem 

condições de nos atender, então com certeza vamos trazer muitos pedidos e muitos 

projetos e muitas ideias para ajudarmos a nossa administração. Gostaria de agradecer 

a presença da Professora Marli - nossa Secretária de Educação, que chegou agora 

obrigado pela sua presença e venha mais vezes. Meu muito obrigado. O quinto (5º) e 

último a se manifestar Ver. Hélio Menezes: meus cumprimentos a Presidente da Casa a 

colega Verª Viviane e cumprimentando-a cumprimentos os demais colegas Vereadoras, 

os colegas Vereadores, a Secretária de Educação Professora Marli que nos dá honra da 

presença, nosso Assessor do Deputado Marcos Vinícius senhor João Lopes muito 

obrigado pela presença e para nós uma satisfação tê-lo conosco e cumprimentando-os 

cumprimentos os demais presentes nessa sessão em plenário, os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense e os nossos munícipes que acompanham essa sessão através 

do Facebook. Eu gostaria de fazer um comentário em relação ao Projeto de Lei º 5, de 

2025, o projeto de lei que concede revisão geral Servidores Municipais do Executivo e 

do Legislativo, quero dizer e quero parabenizar administração por iniciar dando aos 

nossos funcionários um aumento real de 3,17% (três vírgula dezessete por cento) e 

uma revisão geral de 4,83% (quatro vírgula oitenta e três por cento) perfazendo no 
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município pequeno como nosso percentual, Ver. Rafael, de 8% (oito por cento) onde 

inicia bem essa administração, parabéns. Gostaria também de fazer um comentário em 

relação ao problema da água que comentou nossa colega Solanja e o Rafael 

realmente, estamos com problema de abastecimento, estamos com um Projeto de Lei 

nº 4 para contratar mais um (1) servidor especializado para nossa equipe mas não está 

fácil, mas como já foi feito pelas administrações anteriores que foi citado aqui vários 

poços artesianos, várias redes acho que estaria na hora de nós pensarmos como é uma 

água para o consumo humano, eu pensaria em colocar uns reservatórios que a 

administração pensasse fazer um programa e colocar um (1) reservatório ao 

reservatório em cada residência, um (1) reservatório de 1.000 (um mil) litros, eu sei 

que tem muitos que até já foram doados mas um programa, um programa básico 

porquê e que a nossa população também tivesse mais consciência com o consumo da 

água, a gente vê muita gente eu sei que hoje está difícil tem que ser que às vezes os 

animais não tem nem água, às vezes a gente tem que usar dessa água mas essa água sai 

cara, ela é tratada, ela é retirada do subsolo através de poços e que segundo 

levantamento feito o que é cobrado que é muito pouco, é barata, não supre o gasto. 

Eu gostaria também de pedir ao nosso Assessor, aproveitar a sua presença, Assessor 

João, você falar com o nossos Deputados que nós temos dois (2) projetos lá no 

Estado de suma importância para esse município que é um a ponte ali no Passo do 

Mudo  onde nós temos um projeto e estudo lá na Fatec (Faculdade de Tecnologia do 

Estado de São Paulo) e estão fazendo falando em fazer galeria baixa mas acho que nós 

tínhamos que fazer um projeto e leve ao Deputado que resolvesse esse problema,  

projeto uma ponte alta, uma ponte em arco, uma ponte para que resolvesse porque 

já foi feita várias pontes, vários projetos e sempre tem problema e outro problema 

nosso lá em relação ao nosso asfalto que está para iniciar e que somos sabedores onde 

falamos com o Diretor do DAER (Departamento Autônomo de Estradas e Rodagens) 

para iniciar o projeto em oito (8) municípios o asfalto mas não gostaríamos de mais 

uma vez sermos esquecidos, então, leve minha preocupação, Assessor e muito 

obrigado pela sua presença e é de fundamental importância vocês aqui. Muito 

obrigado e um abraço.” Não houveram inscrições no Grande Expediente (Art. 176, 

§3º, RI) assim como na Tribuna Livre (RI, Art. 221) e, finalizando o Presidente 

considerou cumprida a pauta e a Ordem do Dia. Encerrados os trabalhos a Presidente 

marcou a próxima sessão ordinária para o dia dezessete (17) de fevereiro de dois mil e 

vinte e cinco (2025), às dezoito horas na Câmara de Vereadores. Esta reunião foi 

presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves, secretariada pela Verª Solanja Maria 

Vedovato Baggio e assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Verª 

Solanja Maria Vedovato Baggio – Secretária, determinei que fosse digitada a presente 

ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim, pela 

Secretária e Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 

Secretária      Presidente 
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